

美国史上最大
金融诈骗案宣判
诈骗者被判
150年监禁

中国日报网环球消息 根据美国媒体的最新报道,当地时间6月29日,制造了美国历史上最大金融诈骗案的纳斯达克股票市场前董事会主席伯纳德·麦道夫走进纽约曼哈顿联邦法庭,接受审判。纽约地方法官丹尼·陈在听取完受害者和麦道夫本人的证词后判处麦道夫150年监禁。

麦道夫的欺诈行为让不少上当受骗的投资者倾家荡产。部分受害者代表在法庭上控诉自己的生活完全被毁了。受害者卡拉·赫什霍姆称自己每天都生活在地狱里,“那感觉就像永远无法从噩梦中醒来”。

“他从富人那里偷钱,从穷人那里偷钱,从所有人那里偷钱,一点都没有道德。”受害者汤姆·菲茨莫里斯愤怒地喊道:“为了和老婆过富裕的生活,他不顾信仰,只会贪婪地从受害者那里偷取不义之财。”

另外一名受害者多米尼克·安布罗西奥则将麦道夫的行为比喻成“无法描述的,如同陷入吸毒不能自拔般的罪行”,要求法庭从重量刑,让麦道夫“尝尝我们所经历过的痛苦”。

听到受害者的控诉,麦道夫一言不发。随后他在陈词中向所有受害者和他们的家人道歉,称自己余生将“永远活在痛苦和自责中”。麦道夫还承认,对财富的贪婪让自己“越陷越深”。

美国检方之前要求法庭判处麦道夫150年监禁,而据法官丹尼·陈透露,联邦缓刑部门的建议是50年有期徒刑。不过,这两个数字都遭到了麦道夫律师索金的反对。他认为对71岁的麦道夫来说这样的刑罚过重,有期徒刑12年是比较恰当的裁决。但是法官最后的裁定显然认同检方的意见。丹尼·陈在裁决中称,麦道夫的欺诈行为“令人瞠目结舌”,他20年间的罪行极大地伤害了投资者的信心,因此必须得到最严厉的惩罚。

一熊私闯民宅
偷吃巧克力

新华社北京6月29日专电 美国加利福尼亚州一对夫妻日前从外面回到家中,发现一头熊正在他们厨房的冰箱旁坐着大嚼巧克力。他们立即打电话求助于警察来应付这个“不速之客”。不过,警察赶到时,这头熊已“不辞而别”。

据美联社报道,住在圣贝纳迪诺县的这对夫妻27日下午在家里厨房与熊相遇。警察从现场情况判断,这头爱吃甜食的熊显然对这家冰箱里存着的许多蔬菜不屑一顾,直“扑”2公斤盒装巧克力,并且还试图打开一瓶香槟酒,但没有成功。

日担心经济地位将被我国超越

日本经济产业大臣二阶俊博6月19日提交了一份报告,对中国GDP可能在今年或者明年超越日本成为世界第二经济大国表示出了担忧。中日两国在世界经济中地位发生逆转的趋势在日本也引发不少关于日本是否还具有优势的争论,而这种争论也反映了目前日本对华政策上表现出复杂心态。

二阶俊博在于19日举行的

的内阁会议上提交的2009年通商白皮书中称,“日本世界第二经济大国的地位将难保”,报告称,2009年中日两国的GDP可能将发生逆转。日本自1968年以来始终保持着世界第二、亚洲第一经济大国的地位,不过被中国取而代之只是一个时间问题。这份白皮书还称,今年正值中华人民共和国成立60周年。在这样一个值得纪念的年份GDP超越

日本,无疑将大大中国的国威。

不过《日本经济新闻》在6月28日的一篇报道中称,堪称亚洲通的民主党干事长冈田克也认为这是一种“自虐史册”。冈田克表示,从技术层面看,日本仍拥有很多优势项目。另外,无论如何日本是一个民主国家,而中国并不具备这一特质,人均GDP就更无法相比了,所以完全没有必要

悲观。

尽管如此,中国GDP超越日本的趋势还是在日本引发了应实施何种对华政策的讨论。《日本经济新闻》称,虽然重视中国的势力在自民党内有很大影响,但超党派派的“西藏问题议员联盟”代表、前政调会长枝野幸男却在人权问题上和中国保持距离。

文章分析称,民主党在

2007年的参院选举声明时将其亚洲政策概括为“作为亚洲的一员,日本应当全力以赴同以中国和韩国为首的亚洲各国构建信赖关系,强化亚洲各国在国际社会中的合作。”但是日本所面临的世界政治和经济形势已经与两年前完全不同了。在日本被中国超越的过程中,我们又将如何在国际社会中生存呢?

(人民)



洪都拉斯民众要求释放总统

6月28日,在洪都拉斯首都特古西加尔巴,民众在总统府门前集结,阻止军队继续进驻总统府并要求释放总统塞拉亚。洪都拉斯总统曼努埃尔·塞拉亚的秘书说,塞拉亚28日凌晨在自己家中被洪都拉斯军方抓走,表明洪都拉斯已发生军事政变。新华社发

日媒体披露日美核密约新证言

新华社东京6月29日电 据日本《每日新闻》29日报道,日本外务省前事务次官村田良平说,他曾亲眼见过日美间默许载有核武器的美国军舰停靠日本港口等秘密约定的原件。这为日美核密约又增添了新的证言。

据报道,村田说,他以前曾听说过有关密约的事,但实际看到日方的密约原

件是在1987年7月出任外务次官之时。密约写在一张普通的事务用纸上,装在一个信封里。他的前任将密约交给他,并要求他将密约内容告知外相。在至1989年8月的两年任期内,村田曾向仓成正和宇野宗佑两任外相就密约内容作过说明,离任时将密约传给了自己的继任者。

村田指责日本政府否

认密约的说法是“诡辩”,并表示了对“诡辩”的失望和不满。

关于日本在1977年制定领海法时放弃将5个重要海峡的领海范围从原来的3海里扩大到12海里一事,村田承认,外务省当时确有了为了使载有核武器的美国军舰通过海峡不构成“运进核武器”的问题而限制领海的意图。

俄称俄美年底前将达成核裁军协议

新华社莫斯科6月29日电(记者 卢敬利)俄罗斯国家杜马(议会下院)主席格雷兹洛夫29日说,俄美今年年底前将达成核裁军协议。

据俄塔社报道,格雷兹洛夫当天在俄美两国议

会对外政策委员会联席会议上说,俄美两国关系如今出现新机遇,有望积极向前发展。两国议员准备为“建设性和富有成果的协作”作出贡献。他表示相信,两国在年底前会达成核裁军协议。

格雷兹洛夫说,“重启”俄美关系是两国唯一的选择。“重启”道路上的第一步是加强互信,务实和相互尊重是基础。两国应当在利益相吻合的领域开展紧密协作,不能让政治分歧威胁到整体双边关系。

少女私奔被家人开枪打死

中新网6月29日电 综合外电报道,巴基斯坦一名少女与比她大10岁的男子相爱但遭到了家人反对,两人于是私奔并私自举行了婚礼,但不想女方家人怒不可遏,登门开枪将少女和男方家人统统打死。

据报道,这名少女新娘年仅十八九岁,新郎比她至少大

十岁。在他们举行完婚礼后,新娘的数十名亲戚穿着警察制服,袭击了新郎的家。他们开枪打死了新娘、新郎的父母和妹妹。当地警方称,受害者在被射杀前还遭到了殴打。

当地警方还称,新娘来自于一个保守的家庭,她与爱人私奔,并且没有通知父母就擅自结了婚。

一男子比萨饼店无故开枪致4死6伤

新华社洛杉矶6月28日电(记者 高原)美国洛杉矶警方28日宣布,该市27日晚发生一起枪击案,造成4人死亡,6人受伤。

警方称,枪击发生在洛杉矶斯洛森大街上的一个比萨饼店旁,当时一个摩托车俱乐部的成员正在举行聚会。警方引述目击者的话称,一名男子在

没有受到任何挑衅的情况下,手持短枪向聚会的人群射击,然后钻进停在旁边的一辆车逃走。

洛杉矶警察局警官拜伦·沃德说,3人当场被打死,另有7人受伤,其中1人在送往医院后死亡。目前尚没有嫌疑人的被捕,警方正在就杀人动机展开调查。

研究查明
人脑醉酒后的“短路”原因

新华社旧金山6月28日电 人喝醉后,通常感觉晕头转向,大脑好像不转了一样,但对于大脑为什么会这样反应却不清楚。美国一项最新研究就阐明了醉酒过程中大脑活动的具体分子机制。研究人员称这将有助于开发针对酒精中毒、药物上瘾甚至癫痫症的新型疗法。

美国索尔克生物研究所科研人员在新一期《自然·神经科学》杂志上报告说,酒精成分即乙醇,被认为会改变大脑内神经细胞之间的信号传递。此前一些研究认为,乙醇会直接与离子通道蛋白质相互作用,但到目前为止都没有查明相互作用的具体位置。

索尔克生物研究所最新的研究发现,乙醇与大脑中一种钾离子通道蛋白质内的某个特定位置相互作用。医学研究已知,这种名为GIRK的钾离子通道在药物滥用和癫痫发作时的大脑活动中扮演关键角色。

最新的实验发现,乙醇与蛋白质内的特定位置结合后,这一通道被激活“开启”,神经细胞之间的“通信联络”会被减弱,大脑内相当于产生了“短路”。研究人员说,查明乙醇激活GIRK通道的具体位置,将有助于开发治疗相关大脑疾病的新疗法。比如,可以开发出一种靶向药物,使乙醇无法与通道蛋白质结合,来治疗酒精依赖。



尼泊尔庆祝“水稻日”

6月29日,在尼泊尔首都加德满都郊区,农民在田里淤泥浆庆祝“水稻日”。“水稻日”是每年水稻种植季的开始,当地农民会用传统方式庆祝开耕,祝愿丰收。新华社发